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RAADSVERGADERING d.d. 16 november 2017 

 

Zaaknummer Z-17-006404 

Voorstelnummer DOC-17-027560 

Onderwerp 
Benoemen mw. A. van Eck als lid van de Raad van Toezicht en 

wijzigen statuten van de Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT. 

Agendapunt  

Portefeuillehouder(s) Joset Fit 

Afdelingshoofd(en)  

 

Besluit 

 

De raad van de gemeente Medemblik, 

 

gelezen het bijbehorend voorstel van het College van burgemeester en wethouders van Medemblik 

d.d ; 

 

gelet op artikel 48 lid 6c Wet op het primair onderwijs, artikel 10 lid 2 en artikel 14 van de statuten 

van Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT; 

 

overwegende dat :  

- Een onderwijsstichting wettelijk dient te beschikken over een Raad van Toezicht; 

- Huidig lid mevrouw Nouwen haar zittingsperiode niet wil verlengen; 

- Mevrouw van Eck door de huidige Raad van Toezicht wordt voorgedragen; 

- Statutenwijzigingen alleen kunnen plaatsvinden na goedkeuring door de gemeenteraad. 

 

 

b e s l u i t 

 

1. Mevrouw A. van Eck te benoemen als lid van de Raad van Toezicht bij Stichting Openbaar 

Onderwijs PRESENT. 

2. In te stemmen met de voorgestelde statutenwijziging van Stichting Openbaar Onderwijs 

PRESENT.  

3. Kennis te nemen van het jaarverslag, jaarrekening 2016 en de controleverklaring van de 

accountant.  

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Medemblik, gehouden 

op 16 november 2017. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 
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Ter besluitvorming 

 

Onderwerp 

Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT 

 

Aanleiding 

Sinds 2013 heeft Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT een Raad van Toezicht en werken zij 

volgens de Code Goed Bestuur in het primair onderwijs. Per 1 augustus 2017 verloopt de 

zittingstermijn van lid mevrouw van Nouwen. De selectieprocedure is inmiddels afgerond. PRESENT 

verzoekt om mevrouw van Eck met ingang van 1 augustus 2017 te benoemen als lid van de Raad van 

Toezicht.  

 

PRESENT stelt tevens voor om de statuten op een aantal punten te wijzigen. Statutenwijzigingen 

zijn pas mogelijk na goedkeuring door de gemeenteraad. 

 

Ten derde biedt PRESENT de jaarrekening en het jaarverslag voor kennisgeving aan de 

gemeenteraad aan.  

 

Voorstel 

1. Mevrouw A. van Eck te benoemen als lid van de Raad van Toezicht bij Stichting Openbaar 

Onderwijs PRESENT. 

2. In te stemmen met de voorgestelde statutenwijziging van Stichting Openbaar Onderwijs 

PRESENT.  

3. Kennis te nemen van het jaarverslag, jaarrekening 2016 en de controleverklaring van de 

accountant. 

 

Beoogd resultaat 

Een verder verzelfstandigde stichting voor openbaar onderwijs met een voltallige Raad van Toezicht 

die zorg draagt voor kwalitatief goed onderwijs voor de leerlingen in onze gemeente.  

 

Argumenten  

1. Ontslag verlenen aan en benoemen van een lid van de Raad van Toezicht is voorbehouden 

aan de gemeenteraad. 

Op grond van de Wet Primair Onderwijs (WPO) artikel 48 lid 6c en de statuten van de stichting is 

benoeming en ontslag voorbehouden aan gemeenteraad. De voordracht voor benoeming van 

mevrouw van Eck is het gevolg van het verlopen van de zittingsperiode van mevrouw Nouwen. Zij 

heeft besloten om haar lidmaatschap van de Raad van Toezicht niet te verlengen.  

 

Present is bekend met de motie van de raad (IVR-12-00752 Progressief West-Friesland/Groen Links) 

over ‘benoemen nieuwe bestuursleden’ en houdt hier rekening mee bij de (her)benoeming van 

leden voor de Raad van Toezicht. Er wordt gestreefd naar een evenredige zetelverdeling tussen 

mannen en vrouwen. Tevens naar deskundigheden en kwaliteiten met betrekking tot de 

toezichthoudende rol. De Raad van Toezicht bestaat uit twee vrouwen en drie mannen. Dit blijft 

met deze benoeming ongewijzigd.  
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2. Wijzigen van statuten van een stichting voor openbaar onderwijs kan alleen na goedkeuring 

door gemeenteraad.  

Artikel 26 van de statuten van Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT regelt dat statuten alleen 

gewijzigd kunnen worden nadat goedkeuring is verleend door de gemeenteraad. Met de wijzigingen 

die worden voorgesteld worden bevoegdheden van de gemeenteraad en de Raad van Toezicht die 

bij wet geregeld zijn niet meer in de statuten opgenomen. De conceptstatuten, met een overzicht 

van de wijzigingen, zijn uiteengezet in de brief van PRESENT en is als bijlage toegevoegd (DOC-17-

006404). Volledigheidshalve verwijzen wij hiernaar.  

 

3. Het jaarverslag, de jaarrekening 2016 en de controleverklaring geven inzicht in de 

financiële positie van de stichting voor openbaar onderwijs.  

Door de jaarrekening en het jaarverslag 2016 van Stichting Openbaar Onderwijs PRESENT aan de 

raad aan te bieden, geeft PRESENT openbaarheid van bestuur. De twee scholen binnen onze 

gemeente die vallen onder schoolbestuur PRESENT zijn De Dijkwerkers in Wervershoof en de 

Piramide in Andijk.  

 

Kanttekeningen 

n.v.t. 

 

Financiën 

Geen financiële gevolgen/consequenties 

 

Uitvoering/evaluatie 

Na besluit door de raad zal PRESENT schriftelijk over het besluit worden geïnformeerd.  

 

Communicatie 

n.v.t.  

 

Bijlagen 

DOC-17-019070 verzoek PRESENT benoeming mw. Van Eck 

DOC-17-019072 verzoek PRESENT wijzigen statuten  

IO-17-33992 jaarrekening, jaarverslag en controleverklaring accountant PRESENT 

IVR-12-00752 Progressief West-Friesland/Groen Links 

 

 

 

 

Commissie 
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Behandeld in de raadsbrede commissie d.d. 2 november 2017. 


